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Practice
1,162 responses

@ Private
@ Public Sector

When did you realize the serious effects of impending COVID-19 in India?

1,162 responses

@ First half of Februry

@ Second half of February
@ First half of March

@ Second half of March
@ First half of April

@ None of the above

5.6%

4.2%
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What was your initial response when lockdown was announced on 24th March, 2020 during
COVID-19 pandemic outbreak?

1,162 responses

It was depressing & agonising 140 (12%)

Fear of pandemic 326 (28.1%)

Lockdown was necessary. 718 (61.8%)

Lockdown was happy time with
family.

COVID-19 pandemic was bound
to come bec...

223 (19.2%)
185 (15.9%)
None of the above

21 (1.8%)
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Did you have any bad experience?
1,162 responses

You have suffered a problem of
Stigma

Your family faced ostracization
from yo...

105 (9%)

60 (5.2%)

Became of victim of verbal
violence

Became victim of physical or mob
violen...

Forced to do duties other than
your pro...

54 (4.6%)

4 (0.3%)

136 (11.7%)
None of the above

868 (74.7%)
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Did you have any disease related problem because of COVID-19?
1,162 responses

You got COVID-19 infection 149 (12.8%)

You admitted in the hospital
because of...

You needed intensive care in ICU

Any of your family members are
infected

Any of the close family members
is lost.

316 (27.2%)
124 (10.7%)
None of the above

670 (57.7%)
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After the COVID-19 pandemic, what do you feel about medical practice?
1,162 responses

Thankless and risky job. 357 (30.7%)

Hospitals need to improve their

0y
standar... 363 (31.2%)

Attitude of patients and

0,
community need... 693 (59.6%)

Rewarding profession & thanked

)
God for ... 333 (28.7%)

None of the Above 32 (2.8%)
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What changes did you make in your practice after outbreak of Covid-19 from lockdown to 31st
August?
1,162 responses

Stopped practice completely. 95 (8.2%)

Reduced the hours of practice.
Only sin...

Shifted more to Telemedicine &
direct v...

Continued practice as usual with
use of...

616 (53%)
239 (20.6%)

360 (31%)

Continued practice as usual
without use...

None of the above 36 (3.1%)

0 200 400 600 800

Which are the changes in your style of practice?

1,162 responses

Advising COVID testing for all

475 (40.9%
your ind... ( 2

Advising COVID test only for

0,
patients r... 627 (54%)

Performing only emergen.cy 396 (34.1%)
surgeries

Stopped endoscopy work 136 (11.7%)

Stopped to perform surgeries

0,
under GA 191 (16.4%)
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Did you manage any COVID-19 infected patient?

1,162 responses

Did not come across any

261 (22.5%
COVID-19 positi... (22.5%)

Came across but referred to
COVID desig...

608 (52.3%)

Managed COVID-19 positive

[+)
mother, not i... 189 (16.3%)

Managed COVID-19 positive

0,
mother with I... 248 (21.3%)

Managed COVID-19 positive

0,
Gynaec patient 121(10.4%)
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Any change at your personal front?

1,162 responses

Improved quality family
time and learne...
Pursued your hobbies and
creativity

Updated more with
academics with studie...

Personal relations became
sore

557 (47.9%)

350 (30.1%)

623 (53.6%)

88 (7.6%)

Started more social work to

172 (14.8%)
support nee...

None of the above 98 (8.4%)
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What has changed on your financial ground?
1,162 responses

@ Income reduced by 30%
@ Income reduced by 50%

@ Income reduced by 70% and had to
search for alternate source of income

@ Financial crisis
@ Income increased
@ can'tsay.
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